



В Петуховском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве женщины, без вести пропавшей в августе текущего года



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области установлен подозреваемый в убийстве 33-летней жительницы Петуховского района, без вести пропавшей в августе 2023 года. Мужчина, 1969 года рождения, в настоящее время задержан, следователем СК ему будет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в августе 2023 года житель села Троицкое Петуховского района в ходе ссоры путем удушения совершил убийство своей знакомой. Тело убитой женщины он впоследствии закопал в яме недалеко от своего дома.

С августа текущего года сотрудниками СУ СК России по Курганской области и полиции к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

исчезновению женщины. В ходе совместной работы следователей и оперативных сотрудников были получены сведения о гражданине, с которым пропавшая общалась незадолго до ее исчезновения. Впоследствии в ходе допроса подозреваемый рассказал следователю о совершённом им убийстве и указал место сокрытия тела убитой им женщины, вину в совершённом преступлении он признал.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и установлению всех обстоятельств совершённого преступления. Следователем СКР проверяется причастность обвиняемого к совершению иных возможных преступлений.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1849461>